

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

от 21 СЕН 1947 .

Алма-Ата

Газета №

Открытие сезона в театре
оперы и балета им. Абая

Вчера постановкой оперы А. Бородина «Князь Игорь» открылся зимний театраль- ный сезон в Казахском государственном академическом театре оперы и балета им. Абая.

Коллектив русской оперы готовит к 30-ле- тию Октября премьеру оперы В. Мурадели «Великая дружба», коллектив казахской оперы готовит оперу А. Жубанова и Л. Ха- миди «Тулеген Тохтаров».

Кроме этих спектаклей оперный театр покажет в 1947 году еще две новых поста- новки — оперу А. Рубинштейна «Демон» (на казахском языке) и оперу Верди «Аида» (на русском языке).